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ČEZ ESCO podepsalo novou akvizici společnosti EL-ENG, tuzemského poskytovatele
elektrotechnických a inženýrských prací. Firma doplní služby ČEZ ESCO o komplexní
elektromontáže a další služby v sektoru technických zařízení budov (TZB).

Státy EU se blíží shodě na omezení cen plynu, podporu má španělský model

Mapy Google nově nabídnou ekologické trasy
Ruský Gazprom je za druhé čtvrtletí kvůli poklesu vývozu do Evropy ve ztrátě
Slovensko více elektřiny vyrobilo než spotřebovalo, dříve soběstačné nebylo
ČEZ ESCO podepsalo novou akvizici společnosti EL-ENG, tuzemského poskytovatele
elektrotechnických a inženýrských prací. Rodinný podnik z Holešova ve Zlínském kraji
doplní služby ČEZ ESCO o komplexní elektromontáže a další služby v sektoru technických
zařízení budov (TZB).

Vedle instalací energetické infrastruktury se EL-ENG zabývá také revizemi elektroinstalací i systémy
měření a regulace teploty, instalací řízení vzduchotechniky nebo zabezpečovacími systémy.

„V budovách se v EU spotřebuje 40 procent všech energií a jejich modernizace jsou do budoucna
klíčové pro zvýšení energetické efektivity i snižování emisí. Jde tak o jeden z klíčových sektorů ČEZ
ESCO, kde sledujeme růst zakázek. Jsem moc rád, že se můžeme spojit s rodinnou firmou, jejíž
renomé v oboru je velmi dobré a která nám pomůže v dalších klíčových projektech při renovaci a
modernizaci budov a přispějeme tak společně k ještě rychlejšímu a efektivnějšímu plnění požadavků
našich zákazníků,“ říká generální ředitel ČEZ ESCO Kamil Čermák.

„To, že se stáváme součástí ČEZ ESCO beru jako klíčovou historickou etapu naší firmy. Těším se, že
se díky tomu dostaneme k novým a zajímavým zakázkám na velkých projektech, kde uplatníme naše
know-how a zkušenosti v oblasti elektroinstalací a dalších oborů. Naší hlavní zásadou je
profesionalita a spolehlivost, což jsou hodnoty, které s ČEZ ESCO sdílíme,“ dodává jednatel EL-ENG
Jiří Kaňa.

ČEZ ESCO přebírá ve firmě EL-ENG 100 % podíl s tím, že jednatel Jiří Kaňa se i v následujících
letech bude manažersky podílet na řízení firmy a důležitých zakázek.

„Akvizice EL-ENG doplní a výrazně posílí naši klíčovou kompetenci v rámci elektroinstalační části
našich komplexních zakázek v budovách při jejich modernizaci. Právě segment elektroinstalací je
oblast, kterou jsme v klastru Energetika budov zatím postrádali. To nám umožní být ještě efektivnější
při realizaci našich zakázek,“ vysvětluje Vlastimil Vyskočáni, člen představenstva a ředitel úseku
Energetika budov ČEZ ESCO.
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